

## Рецензія

### на освітньо-професійну програму зі спеціальності 081 «Право» галузі 08 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету ім. В. І. Вернадського

Однією з головних та актуальних сфер української освітньої системи в часи сьогодення є потреба в підготовці фахівців вищої кваліфікації для забезпечення державно-господарської діяльності Української держави. Така необхідність виникає у зв'язку з входженням України у світовий освітній і регіональний простір, що зумовлює необхідність впровадження нових підходів та застосування міжнародних стандартів в сферу науковоосвіченних працівників, якими повинні стати здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти, що спроможні до творчої праці, професійного розвитку, креативних поглядів та конкурентоспроможності на ринку праці.

Надана освітньо-професійна програма 08 «Право» призначена для підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня враховує потреби ринку праці в Україні та передбачає можливості пристосування динамічно змінюваних умов та процесів в освітній галузі та суспільних відносин в сфері права. До беззаперечних переваг освітньо – професійної програми варто віднести передбачені для формування загальної компетентності, спеціальні фахові компетентності та програмні результати навчання, а також можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії у процесі навчання для кожного студента, що полягає у наданні здобувачу освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» широкого спектру можливостей, зокрема, вибору окремих освітніх компонент та рівнів засвоєння навчального матеріалу в межах, передбачених навчальним планом, отримання методичного та змістовного консультування від фахівців у відповідній сфері, вибору баз практики.

Досить вдало є те, що програма спрямована на підготовку фахівців, здатних вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері юриспруденції, шляхом поєднання теоретичної та практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, підготовлена робочою групою відповідно до потреб ринку праці та враховує вимоги стейкхолдерів.

Зміст освітньої програми має чітку та зрозумілу структуру. Освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану структуру, які у своїй сукупності надають можливість здобувачам вищої освіти отримати заявлені у програмі компетентності.

Враховуючи вищевикладене, можна з впевненістю відмітити, що рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 081 «Право» галузі знань, 08 «Право» другого (магістерського) рівня та може бути рекомендована для теоретико-прикладного і практичного використання.

**Керуючий партнер**

**Адвокатського об'єднання «ДЕКСТРУМ»**



**Тарас БАЛИЦЬКИЙ**